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Az MSZT Ifjúság-szociológiai Szakosztály 2011 szeptemberében alakult, jelenleg 14 tagja van. A 

szakosztály olyan együttműködés, amely tagjai érdeklődésének metszetében a családon és 

iskolán túli, ún. harmadlagos szocializációs közeg áll, és amely ezt elsősorban a felnőttkort még 

el nem ért korosztályok kapcsán vizsgálja. A Szakosztály segítséget kíván adni tagjai 

kutatásaihoz és fejlesztéseihez, megosztva többek közt egymással publikus eredményeiket, 

támogatva egymás szakmai publikációit, segítve szakmai problémahelyzeteik megoldását.  

Az együttműködés nyitott az intézményi együttműködők felé is - legyen az elméletalkotó, 

alkalmazott kutató, adatbányász, desk researcher, elemző, vagy fejlesztőközpont stb. -, hogy a 

különböző műhelyekben felhalmozódott tudást szinergiája okán hasznos befolyást gyakoroljon 

országos folyamatokra és erősítse a paradigma szakmapolitikai nyilvánosságát. A Szakosztály 

nyitott az egyetemi hallgatók irányában és érdekelt abban, hogy a kutatások eredményei minél 

szélesebb nyilvánosság számára elérhetők legyenek. 

 

A Szakosztály 2012-ben - fél éves kora ellenére - aktívan vette ki a részét a Társaság életéből: 

 2012. március 2-án - az ÚJ ALATTVALÓK? – a köznevelési törvény és a gyerekjogok 

címmel műhelykonferenciát tartottunk Székesfehérváron, a Fehérvári Civil Központban 

18 résztvevővel.  

 2012. június 27-július 1-je között Békéscsaba mellett, Doboz-Szanazugban, az Ifjúsági 

Szakma Országos Találkozóján vettünk részt, mint szakmai partner. A Találkozó 

központi témája a horizontális ifjúsági aktivitások voltak, résztvevőinek száma kb. 100 fő 

volt. 

 2012.augusztus 28-30-án az Ifjúságszakmai találkozások műhelykonferencia-sorozat 

első elemét szerveztük meg Romhányban, amelynek központi témája a vidék és ifjúsága 

volt. A műhelykonferencián 25-en vettek részt. 

 2012. november 14-16-án Nyírbátorban szerveztünk workshopot 16 résztvevővel, a 

központi téma az átalakuló ifjúságpolitikai, igazgatási intézményrendszer volt. 

 2012. november 9-10-én a Szakosztály szekciót szervezett és vezetett le a Társaság éves 

konferenciáján Progresszív fiatalok (?) címmel.  

 A Szakosztály 2012 őszétől folyamatosan az Ifjúság2012 nagymintás ifjúságkutatás 

szakmai együttműködőjének feladatát látja el. 

 A Szakosztály elnökét novemberben beválasztották a Társaság elnökségébe. 

 


